Odpověď na dotaz 
ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce (26. 3. 2015)

Dotaz: 
Je možné vypouštět vodu z venkovního bazénu do nové splaškové kanalizace, resp. zdali je možné tuto vodu vypouštět do splaškové nebo do dešťové kanalizace?

K tomuto sdělujeme následující:
· Vodu z bazénu je vhodnější vypouštět do dešťové kanalizace. K tomuto by měl být dán souhlas vlastníka dešťové kanalizace (tím je obec Luběnice).
· Před vypouštěním musí být zastaveno dávkování chemických prostředků min. 48 hod předem, vypouštěná voda smí obsahovat zbytkové množství chlóru max. do 0,05 mg/l
· Je možné provádět vypouštění bazénu vsakem na pozemek, pro vypouštění vsakem platí výše uvedené maximální množství chlóru. Bude prováděno postupně a řízeným způsobem tak, aby nedošlo k podmáčení sousedních pozemků.
· Odpadní voda z praní filtrů a čištění bazénu je vždy vodou odpadní a musí být likvidována samostatně, odvozem na ČOV nebo vypuštěním do splaškové kanalizace.
· Vypouštění bazénu bude prováděno postupně, řízeným způsobem tak, aby při zasakování vypuštěné vody bylo dodrženo ustanovení § 27 vodního zákona: "Vlastníci pozemků jsou povinni, nestanoví-li zvláštní právní předpis jinak, zajistit péči o ně tak, aby nedocházelo ke zhoršování vodních poměrů. Zejména jsou povinni za těchto podmínek zajistit, aby nedocházelo ke zhoršování odtokových poměrů …", tj. k podmáčení pozemku a pozemků sousedních.
· Pokud bude bazén jednorázově napouštěn z vlastní domovní studny, bude napouštění prováděno postupně, tak aby nedošlo k negativnímu ovlivnění hladiny vody v sousedních studnách. Celkové množství odebrané vody (zásobování RD + napouštění bazénu) nesmí být v rozporu s platným povolením k odběru podzemních vod, vydaným pro tuto studnu.

Problematika vypouštění bazénů do kanalizace byla konzultována se stavebním úřadem Lutín, Magistrátem města Olomouce – Odbor životního prostředí, Oddělení vodního hospodářství a dále s projektantem splaškové kanalizace v naší obci. 

Výše uvedené má pouze informativní charakter a neslouží jako souhlas s vypouštěním vod z bazénů do dešťové nebo splaškové kanalizace v obci Luběnice.
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